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ATA DA TRIGESIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA QUARTA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA:  Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske, 
Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, 
Mauro André Weigmer, Simoni Stein Tornquist e Volmir Wollmann.  
 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida 

Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 37ª (Trigésima Sétima) Sessão Ordinária 

da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; O Presidente Jonatan Fernandes, 

Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu 

em discussão e votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou 

aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou com a presença de todos os  

Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª Secretaria Vereadora Simoni Stein 

Tornquist e o 2º (Segundo) Secretário, Vereador Egídio Mattjes Rodrigues, passaram a 

fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

041/2024; Projeto de Lei nº 020/2024,  de autoria do Executivo Municipal que Autoriza a 

abertura de credito adicional especial no orçamento do exercício de 2024 e dá outras 

providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para estudos e pareceres 

técnicos; Indicação nº 039/2024, de autoria do Vereador Volmir Wollmann que Sugere 

construção de uma nova sede para a Secretaria Municipal de Industria, Comercio, 

Turismo e Desenvolvimento Econômico; e, Ofícios nºs 389 e 392, advindos do Executivo. 

GRANDE EXPEDIENTE: O pastor Marcos Langer, que saudou o presidente da casa, os 

demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Pastor iniciou falando a respeito do 

final de ano e que a igreja Cristã já está vivendo um novo ano litúrgico, que é o tempo de 
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preparação para um novo ano. Prosseguiu falando a respeito dos ciclos, que para alguns 

se inicia e para outros se enceram, usou de exemplo os ciclos dos nobres Edis, para 

aqueles que se elegeram pela primeira vez e para os demais que se reelegeram inicia-se 

um novo ciclo, uma nova caminhada. Usou de exemplo o evangelho de Mateus onde se 

destaca que precisou acontecer um nascimento devido a uma morte. Usou de exemplo 

o sacrifício de Jesus pelo bem da humanidade. Finalizou dizendo que os vereadores 

representantes da comunidade sempre serão lembrados pelas ações realizadas em prol 

da comunidade, tanto para o bem como para o mau, que essa marca sempre seja positiva, 

que resulte em bons frutos. Realizou uma oração pedindo benção a todos os vereadores 

e a toda comunidade bragadense. O Segundo inscrito para utilização do espaço da tribuna 

foi o Vereador Volmir Wollmann, que saudou o presidente da casa, os demais vereadores, 

funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a 

sessão através das redes sociais. O Nobre Edil agradeceu as palavras do Pastor, e diz estar 

utilizando a tribuna para falar sobre sua indicação e trazer um relatório de suas ações 

como Vereador e secretario na pasta de Industria, Comércio, turismo e desenvolvimento 

econômico. Começou relatando as indicações realizadas neste período, recape asfáltico 

na linha Dois Vizinhos, incentivo de internet banda larga para os agricultores, 

revitalização do Centro de Eventos com nova fachada, área de alimentação e novos 

banheiros, revitalização da avenida Continental, recape asfáltico na Linha Oriental e 

Itapiranga, disponibilização de horas maquinas para limpeza dos lotes urbanos e nova 

construção de uma sede para secretaria de Industria, Comércio, Turismo e 

Desenvolvimento Econômico. Também realizou um relatório a respeito de suas 

atividades como secretário municipal, isenção do alvará das MEIS, construção do asfalto 

no parque industrial, construção do letreiro Ame Pato Bragado, projeto da agricultura 

urbana e interurbana, lei dos lotes sujos e limpeza das calçadas, projeto de Lei do Torneio 

de Pesca, revitalização do Lago Municipal, pintura do Centro de Eventos, construção dos 

barracões ao lado da Hiléia, criação do Programa Juro Zero, foram ações comandadas 

pelo Edil durante sua passagem de Vereador e Secretário. Finalizou dizendo que já existe 

um projeto pronto para construção da nova sede da secretária.  ORDEM DO DIA: Projeto 
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de Lei nº 016, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre alteração da Lei nº 

1727, de 7 de julho de 2021 – Plano Plurianual 2022/2025 e da Lei nº 1851, de 28 de 

junho de 2024 – Lei de Diretrizes Orçamentarias/2025 do Município de Pato Bragado, 

sem discussão foi aprovado em votação final por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; Projeto de Lei nº. 017/2024, de autoria do Executivo Municipal, que Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Município de Pato Bragado para o exercício financeiro de 

2025 e dá outras providências, sem discussão foi aprovado em votação final por 

unanimidade de votos em primeiro turno; Projeto de Lei nº 019/2024, de autoria do 

Executivo Municipal que Dispõe sobre a concessão de subvenção social a entidade 

Associação Comunitária Cultural Bragadense – ACCB mantenedora dos serviços de 

radiodifusão comunitária da Radio PatoFm e dá outras providencias, com pareceres 

favoráveis das comissões permanentes, sem discussão foi aprovado por unanimidade de 

votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 039/2024, de autoria do Vereador 

Volmir Wollmann que Sugere construção de uma nova sede para a Secretaria Municipal 

de Industria, Comercio, Turismo e Desenvolvimento Econômico, após discussão foi 

aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. Explicação Pessoais: 

Utilizaram-se do espaço os seguintes Vereadores: Volmir Wollmann, Mauro André 

Weigmer, Dante Conrado Mundt, Ademir Marcelo Kochenborger e Simoni Stein 

Tornquist. Nada mais havendo a tratar, sendo lavrada a presente ata, que lida e achada 

conforme, vai assinada pelo Presidente do Legislativo Municipal e a 1ª (Primeira) 

Secretária. Pato Bragado, Estado do Paraná, aos dois dias do mês de dezembro de dois 

mil e vinte e quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

  Simoni Stein Tornquist                                                                        Jonatan Fernandes                                                                                                   
        1ª Secretária                                                                                           Presidente  
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